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®O¢uo B
B1. Zel. 261-262,
Koatd v petagopd... emdpevo Apavi.

B2. el 264,
2HETIKA e TNV EOPTOOT... AVTILETOTION {NUidV. (Vo emAgyotv 4)

Oépa I’
I'l. Zeh. 329-330
Me 1 60T POPTMOOT... KOl TOV KOVOVIGLOV.

2. Zed 261
[Tpwv v évapén... yopic Wlaitepeg YVOOELS.

Oéna A

Al. Eg@oocov &yetl yivel ekpoptmon kot ta&devet To kopdft yio o emOUeEVO
Mudvt 1ote oiyovpa Ba Exet yivel mAvon tov de&apevov (oel. 332-Xvotnuata
Kabapiopov de&apevov eoptiov), oA kot gas freeing (oel. 333-Awndikacio



amoAloYNG amd EKPNKTIKA aépia), omOTE Ko 0V Ba viapEet Ekpnén M
TUPKAYLE KOTA TNV GOYKPOLOT).

A2.

1823,22= 1800*[1+(60-X)*0,00043]
1823,22/1800 = [1+(60-X)*0,00043]
1,0129-1 = (60-X)*0,00043
0,0129/0,00043=60-X

3=60-X

X=30°F

Bdapog = 1800*0,853=1535,4 MT.



